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Registrácia účastníkov a účastníčok konferencie

Privítanie 
Dr.h.c. prof. PhDr. Beata Kosová, CSc., rektorka Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici

Dobrovoľníctvo ako nástroj neformálneho vzdelávania a nástroj získavania zručností pre pracovný trh
Jana Žitňanská, poslankyňa Európskeho parlamentu 

Dobrovoľníctvo ako cesta k zamestnaniu – prezentácia výstupov projektu VOLWEM
Alžbeta Brozmanová Gregorová, Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici, Slovensko
Alžbeta Mračková, Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií, Slovensko

Europass: nástroj na uznávanie kompetencií dobrovoľníkov
Jo Peeters, Scouting Gelderland, regionálna kancelária pre podporu dobrovoľníkov v práci s mládežou, Holandsko

Dobrovoľníctvo pre silnejšie komunity – národný program pozostávajúci z 15 projektov zameraných 
na dobrovoľníctvo a zamestnateľnosť
Caroline Cook, The National Council for Voluntary Organisations, Veľká Británia

Prestávka

Paralelné workshopy 
 
Uznávanie zručností získaných v dobrovoľníctve 
(workshop so simultánnym tlmočením do/z AJ) 

VSkills for employment (D-zručnosti pre zamestnanie) 
v Škótsku
Adrian Murtagh, Volunteer Scotland, Veľká Británia

Uznávanie kompetencií získaných vďaka dobrovoľníctvu 
v Chorvátsku 
Jelena Kamenko, Dobrovoľnícke centrum Osi-
jek a Marta Hauser, Združenie pre rozvoj občianskej 
spoločnosti SMART, Croatia

Hrdé vykročenie v uznávaní neformálneho vzdelávania 
v práci s mládežou
Tomáš Pešek, IUVENTA - Slovenský inštitút mládeže, Slovensko 

     
Obed

Paralelné workshopy 

Ako predať zručnosti získané v dobrovoľníctve 
budúcemu zamestnávateľovi? 
Andrej Bukovčan, Holcim Slovensko a.s., Slovensko

LinkedIn ako ambasádor skúseností z dobrovoľníctva
Dalibor Slávik, SLAVIK & STELL s.r.o./Executive Search & 
Advisory/, Slovensko 

     

Prestávka

Prezentácia výstupov z workshopov a záver konferencie

Ako pracovať s dobrovoľníkmi/-čkami z radov 
nezamestnaných a s úradmi práce 
Lenka Černá, Dobrovoľnícke centrum Ústí nad Labem, 
Česká republika
Jana Matejzelová, Centrum dobrovoľníctva Banská Bystrica, 
Slovensko 

Ako spolupracovať s rôznymi aktérmi pri 
podpore dobrovoľníctva a jeho uznávaní  
(workshop so simultánnym tlmočením z/do AJ) 
Alžbeta Brozmanová Gregorová, Univerzita Mateja Bela 
 v Banskej Bystrici, Slovensko
Alžbeta Mračková, Platforma dobrovoľníckych centier  
a organizácií, Slovensko 

Večerný program (voliteľný) 
18.00 		  Prehliadka mesta 
19.30 		  Spoločná večera (na vlastné náklady) 

Účastníkom a účastníčkam konferencie je poskytnuté občerstvenie a obed. 

P r o g r a m



Brozmanová Gregorová, Alžbeta

Pôsobí na Pedagogickej fakulte 
Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici 
od roku 2002. Vo vedecko-výskumnej, 
pedagogickej a publikačnej činnosti sa 
venuje problematike dobrovoľníctva, tretieho 
sektora a mimovládnych organizácií, tvorbe 
a manažmentu projektov, etike sociálnej práce, sociálnej práci  
s rodinou. Od roku 2002 je štatutárnou zástupkyňou občianskeho 
združenia Centrum dobrovoľníctva, kde zároveň manažuje 
dobrovoľnícky program. V praxi pôsobí aj ako posudzovateľka 
projektov, lektorka a od roku 2010 ako akreditovaná supervízorka 
v sociálnej oblasti.

Bukovčan, Andrej

Vyštudoval psychológiu a angličtinu 
a väčšinu kariéry pracoval v oblasti ľudských 
zdrojov. Počas pôsobenia v Holcime zastával 
rolu projektového manažéra a neskôr aj 
personálneho riaditeľa v Rusku, následne  
v Čechách. Od januára 2013 vedie HR 
oddelenie v novovytvorenom regióne Holcim Central Eastern 
Europe.

Cook, Caroline

Caroline pracuje ako nezávislá 
konzultantka v dobrovoľníckom sektore 
vo Veľkej Británii. Dlhodobo sa špecializuje 
na všetko, čo súvisí s dobrovoľníctvom, 
úzko spolupracuje aj s dobrovoľníckymi 
centrami. Organizáciám pomáha so 
strategickým plánovaním – zameriava sa na plánovanie ziskových 
aktivít, modely podnikania a finančnú udržateľnosť. Zaujíma ju, 
ako povzbudiť ľudí k tomu, aby sa otvorili novým myšlienkam 
a možnostiam a vďaka tomu sa prispôsobovali novým podmienkam 
a rozvíjali sa. Caroline riadi projekt s názvom Dobrovoľníctvo pre 
silnejšie komunity. Ide o projekt Národnej rady pre dobrovoľnícke 
organizácie (The National Council for Voluntary Organisations).

Č erná, Lenka

Je riaditeľkou a vedúcou 
služieb Dobrovolnického centra v Ústí 
nad Labem. Pôvodom pedagogička, 
ale pre nedostatok miesta v školstve 
začala kariéru v oblasti sociálnej práce. 
Je predsedníčkou RADY dobrovolnických 
center Ústeckého a Karlovarského kraje a členka Výboru Asociace 
Pět P v ČR – mentoringového programu zameraného na 
starostlivosť, prevenciu, pomoc a podporu znevýhodnených detí 
pomocou dobrovoľníkov. V súčasnosti veľmi úzko spolupracuje 
s Úradom práce Ústeckého kraja a popri nezamestnaných 
dobrovoľníkoch školí aj zamestnancov Úradov práce, aby 
dobrovoľníctvu rozumeli a vedeli sprostredkovať vhodné  
informácie nezamestnaným záujemcom. 

H auser, Marta

Marta vyštudovala psychológiu. 
Posledných sedem rokov sa aktívne zapája 
do činnosti Asociácie pre rozvoj občianskej 
spoločnosti SMART – Dobrovoľníckeho 
centra v meste Rijeka, kde pracuje na pozícii 
manažérky dobrovoľníckeho programu.  
V práci sa zameriava na propagáciu dobrovoľníctva, prepájanie ľudí 
zaujímajúcich sa o dobrovoľníctvo s neziskovými organizáciami; 
poskytuje podporu a konzultácie zamerané na rozvoj dobrovoľníckych 
programov v rôznych typoch organizácií; realizuje vzdelávacie 
workshopy pre dobrovoľníkov a koordinátorov dobrovoľníkov; má 
na starosti administratívu, ale aj šírenie informácií prostredníctvom 
sociálnych médií a webstránok. Tiež je zodpovedná za  
realizáciu rôznych európskych projektov týkajúcich sa rozvoja 
dobrovoľníctva a občianskej spoločnosti (inkluzívne dobrovoľníctvo, 
dobrovoľníctvo ako spôsob zvyšovania zamestnateľnosti  
a zlepšovania zručností, dobrovoľníctvo v školách, rozvoj zručností 
a vedomostí nezamestnaných ľudí, manažment neziskových 
organizácií).

K amenko, Jelena

Jelena je programová manažérka 
pre oblasť rozvoja dobrovoľníctva 
v Dobrovoľníckom centre v chorvátskom 
meste Osijek. Po ukončení štúdia na Fakulte 
politických vied v Záhrebe pôsobila v 
organizácii najprv ako dobrovoľníčka a neskôr 
jej ponúkli zamestnanie. Jelena ukončila postgraduálne štúdium 
v oblasti riadenia rozvoja miestnej a regionálnej verejnej správy na 
Fakulte práva na Univerzite v Osijeku. Už osem rokov sa venuje 
oblasti dobrovoľníctva a občianskej spoločnosti – zameriava sa 
na rozvoj a riadenie programov, propagáciu dobrovoľníctva, 
prípravu a realizáciu vzdelávacích workshopov pre dobrovoľníkov 
a dobrovoľnícke organizácie, prácu s dobrovoľníkmi, posilňovanie 
kapacít dobrovoľníckych organizácií pri rozbiehaní dobrovoľníckych 
programov. Okrem toho poskytuje informácie a konzultácie, 
organizuje dobrovoľnícke podujatia, kampane, zapája sa do 
výskumov, publikuje a riadi európske projekty zamerané na rôzne 
oblasti dobrovoľníctva (rozvoj dobrovoľníctva na školách, podpora  
sociálnych inovácií, ktorých súčasťou je zapájanie dobrovoľníkov 
vo východnom Chorvátsku, inkluzívne dobrovoľníctvo, zvyšovanie 
zamestnateľnosti prostredníctvom dobrovoľníctva a pod.).

M atejzelová, Jana
 
Vyštudovala masmédiá na Fakulte 

masmediálnej komunikácie v Trnave. Od 
roku 2010 aktívne spolupracuje s Centrom 
dobrovoľníctva v Banskej Bystrici, kde  
koordinovala program zameraný na rozvoj 
zručností dobrovoľníkov. Absolvovala 
kurzy manažmentu dobrovoľníkov, ako aj zahraničné vzdelávacie  
stretnutia zamerané na dobrovoľníctvo nezamestnaných. Od roku 
2012 je koordinátorkou medzinárodného projektu Volunteering – 
Way to Employment, v ktorom sa zameriava práve na rozvoj práce  
s nezamestnanými dobrovoľníkmi. Je spoluautorkou publikácie 
„Skúste to inak“. Taktiež sa venuje rozvoju a propagácii 
dobrovoľníctva a to predovšetkým v banskobystrickom kraji.  

P r e z e n t u j ú



M račková, Alžbeta

Vyštudovala sociológiu na 
Filozofickej fakulte UK v Bratislave. Od 
roku 2002 pôsobí v DS Vŕba na pôde 
Onkologického Ústavu sv. Alžbety v Bratislave 
ako koordinátorka dobrovoľníckeho 
programu. Od roku 2006 sa venuje rozvoju a 
propagácii dobrovoľníctva na Slovensku, vzdelávaniu v manažmente 
dobrovoľníkov, vytváraniu dobrovoľníckych programov a vzniku  
a rozvoju dobrovoľníckych centier na Slovensku a v Európe.  
Pracovala na tvorbe zákona o dobrovoľníctve. V roku 
2011 stála pri založení Platformy dobrovoľníckych centier 
a organizácií, ktorú reprezentuje. Od roku 2012 je 
akreditovanou supervízorkou pre pomáhajúce profesie, 
výkonnou riaditeľkou Bratislavského dobrovoľníckeho centra 
a členkou Správnej rady Európskeho dobrovoľníckeho 
centra v Bruseli. 

M urtagh, Adrian

Adrian riadi oddelenie rozvoja  
v organizácii Volunteer Scotland. Vyštudoval 
zdravotnú školu, stal sa kvalifikovaným 
zdravotníckym pracovníkom a pracoval tak 
v zdravotníctve ako aj v sociálnych službách 
v Škótsku aj v Austrálii. Posledných šestnásť 
rokov zastával významné pozície v dvoch národných charitatívnych 
organizáciách a šesť rokov pracuje vo vedení dobrovoľníckeho 
centra. V súčasnosti sa zaoberá rozvojom systémov, ktoré 
podporujú uplatnenie na človeka orientovaného prístupu v rámci 
rozvoja dobrovoľníkov a zaujíma ho vzťah medzi dobrovoľníctvom 
a spoločenskou zodpovednosťou firiem. 

P eeters, Jo

Jo je členom tímu v organizácii 
Scouting Gelderland. Ide o regionálnu 
kanceláriu, ktorá podporuje zapájanie 
dobrovoľníkov do práce s mládežou. 
Vyštudoval prácu s mládežou a pedagogické 
poradenstvo (na Univerzite v Utrechte)  
a vzdelávanie v organizáciách (na Univerzite v Nijmegene). 
Dlhodobo sa zaoberá uznávaním neformálneho vzdelávania v 
dobrovoľníctve. 

P ešek, Tomáš 

Takmer 15 rokov sa venuje rozvoju 
mladých ľudí. Najdlhšie ako inštruktor 
zážitkových akcií a kurzov v slovenskej 
organizácii PLUSKO a posledné roky aj  
v českej Prázdninovej škole Lipnice. Vyše 
desaťročie ako školiteľ neformálneho 
vzdelávania v práci s mládežou a posledné roky aj ako kouč. Verí, 
že mladí ľudia majú obrovský potenciál a iba treba nájsť vhodný 
nástroj, ako im pomôcť ho rozpoznať a podporiť ich, aby ho 
rozvíjali.  Aj preto dlhodobo spolupracuje s IUVENTOU - Slovenským 
inštitútom mládeže na strategických projektoch v oblasti mládeže. 
Okrem iného aj na uznávaní neformálneho vzdelávania v práci  
s mládežou. Urobil sa kus práce, mnohé sa podarilo a ďalšie zmeny 
visia vo vzduchu. 

S lávik, Dalibor

Je absolventom Technickej  
Univerzity v Košiciach. Po jej ukončení 
pracoval v Železiarňach Podbrezová. 
Od roku 2004 sa venuje budovaniu sieti 
profesionálnych kontaktov. Ako headhunter 
sa venuje vyhľadávaniu manažérov  
a expertov v rôznych sektoroch. Jeho klientmi sú nielen slovenské, 
ale aj zahraničné spoločnosti pôsobiace na Slovensku. Týmto 
spoločnostiam asistuje pri identifikácii talentov, navrhovaní 
výberových kampaní, oslovovaní profesionálov a onboardingu 
nových zamestnancov. 

Žitňanská, Jana

Študovala na FF UK v Bratislave 
a v Centre de formation et de  
perfectionnement des journalistes 
(CFPJ) v Paríži. Pracovala ako novinárka  
v Slovenskom rozhlase, TV Markíza, Rádiu 
Twist a STV. Členka Rady pre vysielanie  
a retransmisiu bola v rokoch 2001 až 2005. Poslankyňou Národnej 
rady SR bola v rokoch 2010 až 2014. S Danielom Lipšicom v roku 
2012 založila hnutie NOVA, je jeho podpredsedníčkou. V roku 2014 
sa stala poslankyňou Európskeho parlamentu. Je členkou Výboru 
EP pre zamestnanosť a sociálne veci a Výboru EP pre práva žien  
a rodovú rovnosť, kde je aj podpredsedníčkou. Stála pri zrode 
zákona o dobrovoľníctve. Bojuje za práva a lepšie podmienky pre 
život tých slabších, ľudí so zdravotným postihnutím nevynímajúc. 
S manželom Róbertom má tri deti. „Má zmysel snažiť sa 
 o spravodlivosť a pomáhať ľuďom.“



Alžbeta Brozmanová Gregorová 
alzbeta.gregorova@umb.sk 
+421 907 130 817 

Alžbeta Mračková 
mrackova@dobrovolnickecentra.sk 
+421 904 368 693

Konferencia sa realizuje v rámci projektu 
VOLWEM – Dobrovoľníctvo ako cesta  

k zamestnaniu podporeného zo 
 zdrojov Európskej komisie. 

Organizačný výbor konferencie: 
doc. PhDr. Alžbeta Brozmanová Gregorová, PhD. 

doc. Paedr. Peter Jusko, PhD. 
Mgr. Jana Matejzelová

Mgr. Alžbeta Mračková
PhDr. Marek Stachoň, PhD. 

PhDr. Michaela Šavrnochová, PhD. 
Mgr. Jana Šolcová, PhD. 

Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici

Lazovná 9
975 58 Banská Bystrica
Slovensko 

K o n t a k t y



KRSTNÉ MENO	 PRIEZVISKO		  TITUL		  NÁZOV ORGANIZÁCIE			   MESTO		  KRAJINA			  EMAIL

Rodrigo		  Anacleto			  Mr		  Corpo Nacional de Escutas			   Cacem		  Portugalsko		  rodrigomahanacleto@gmail.com
Jana		  Andreasová		  Mgr.		  Nitrianske centrum dobrovoľníctva		  Nitra 		  SR			   jana@ckr.sk
Ivana		  Blecharžová		  Mgr.		  Relevant, n.o.				    Prešov		  SR			   ivana.blecharzova@relevant.sk
Radka		  Brndiarová				    AIESEC					     Banská Bystrica	 SR			   radka.brndiarova@gmail.com	
Alžbeta		  Brozmanová Gregorová	 doc. PhDr. PhD.	 Univerzita Mateja Bela v BB			   Banská Bystrica	 SR			   alzbeta.gregorova@umb.sk
Andrej		  Bukovčan				    Holcim Slovensko a.s.,			   Rohožník		 SR			   andrej.bukovcan@holcim.com
Walter		  Ciurovski										         Banska Bystrica	 SR			   ciurovskiwalter@gmail.com
Daniel		  Cobo Castro				    Centrum dobrovoľníctva			   Banská Bystrica	 SR			   cobocastro@gmail.com		
Caroline		  Cook			   Ms		  NCVO					     London		  Veľká Británia		  caroline@carolinecook.org.uk
Lenka		  Černá			   Mgr.		  Dobrovolnické centrum, o.s.			  Ústí nad Labem	 Česká republika		  lenka@dcul.cz
Jan		  Dolínek					     Hearth.net				    Praha		  Česká republika		  honza.dolinek@adato.cz
Ľubica		  Dúbravská		  Bc.		  študentka sociálnej práce			   Zvolen		  SR			   ddadsszv.dubravska@gmail.com
Peter		  Dúbravský				    študent					     Zvolen		  SR			   dubravskyp@zoznam.sk	
Jana		  Dupáková		  PhDr.		  DD a DSS Senium				    Banská Bystrica	 SR			   riaditel@ddsenium.sk
Beáta		  Dvořáková		  Mgr.		  Nitrianske centrum dobrovoľníctva		  Nitra		  SR			   dvorakovabea@gmail.com
Michaela		 Fedorová			  Mgr.		  Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce 	 Bratislava		 SR			   fedorova.michaela@gmail.com
Adriana		  Filipová			   Bc.		  AIESEC					     Banska Bystrica	 SR			   filipova.adriana@gmail.com
Barbora		  Gažúrová			  Bc.		  AIESEC					     Revúca		  SR			   bgazurova@gmail.com
Lucia		  Gregorová		  Mgr.		  ĽUDIA ĽUĎOM, n.o.			   Bratislava		 SR			   dobrovolnici@4people.sk
Jane		  Gribbin			   Mrs		  Volunteer Now				    Belfast		  Veľká Británia		  jane.gribbin@volunteernow.co.uk
Julilana		  Hajduková		  Bc.		  Prešovské dobrovoľnícke centrum OZ		 Prešov		  SR			   pdcoz11@gmail.com	
Oľga		  Harmathová				    EXIT					     Bratislava		 SR			   info@exitslovakia.sk
Marta		  Hauser					     SMART - Association for civil society development	 Rijeka		  Chorvátsko		  marta@smart.hr
Andrea		  Hlásna			   Mgr.		  Informačné centrum mladých Levice		  Levice		  SR			   hlasna@gmail.com
Andrea		  Hurbanová		  Mgr.		  Vysoká škola zdravotníctva a soc.práce sv. Alžbety	 Bratislava		 SR			   andreahurban@gmail.com
Lucia		  Jakubíková		  Mgr.		  Nadácia pre deti Slovenska			   Bratislava		 SR			   luciaj@nds.sk
Jelena		  Kamenko			  Ms		  Volunteer center Osijek			   Osijek		  Chorvátsko		  jelena@vcos.hr
Henriete		  Kiraľvargová		  Ing		  ARR.n.o.					     Košice		  SR			   henrieta.kiralvargova@arr.no
Mária		  Kokardová		  Ing.		  Košický samosprávny kraj			   Košice		  SR			   maria.kokardová@vucke.sk
Daniela		  Konečná			   Ing		  Nitrianske centrum dobrovoľníctva		  Nitra		  SR			   dancakon@gmail.com
Svetlana		  Križanová		  Ing.		  VČELÍ DOM				    Bratislava		 SR			   svetlana.krizanova@vcelidom.sk
Lenka		  Lacová					     KASPIAN					    Bratislava		 SR			   lenka@kaspian.sk
Dagmar		  Laníková			  Bc.		  Ratolest Brno				    Brno		  Česká republika		  dagmar.lanikova@ratolest.cz
Peter		  Lenčo			   Mgr., PhD.	 Nadácia pre deti Slovenska			   Bratislava		 SR			   advocacy@nds.sk
Adina		  Lionte					     Centrum dobrovoľníctva			   Banská Bystrica	 SR			   adina.lionte@gmail.com
Miloš		  Lopejský			   Bc		  nezamestnaný				    Brezno		  SR			   lopejskymilos@azet.sk

Ú č a s t n í c i  a  ú č a s t n í č k y



KRSTNÉ MENO	 PRIEZVISKO		  TITUL		  NÁZOV ORGANIZÁCIE			   MESTO		  KRAJINA			  EMAIL

Renata		  Mackovova		  Ing.		  SZČO					     Banska Bystrica	 SR			   renatamack@gmail.com
Jana		  Matejzelová		  Mgr.		  Centrum dobrovoľníctva			   Banská Bystrica	 SR			   jana.matejzelova@gmail.com
Lenka		  Mihalicová		  Mgr		  IUVENTA - Slovenský inštitút mládeže		  Banská Bystrica	 SR			   lenka.mihalicova@iuventa.sk
Veronika		  Morvayová		  Mgr.		  Univerzita Mateja Bela v BB			   Banská Bystrica	 SR			   veronika.morvayova@umb.sk
Alžbeta		  Mračková		  Mgr.		  Platforma dobrovoľníckych centier a organizácíí	 Bratislava		 SR			   mrackova@dobrovolnickecentra.sk
Adrian		  Murtagh			  Mr		  Volunteer Scotland				   Stirling		  Veľká Británia		  adrian.murtagh@volunteerscotland.org.uk
Erika		  Novotná			   PaedDr., PhD.	 Pedagogická fakulta Prešovskej univerzity v Prešove	 Prešov		  SR			   novotnaeri@gmail.com
Juraj		  Oravec			   Bc.		  OZ Dlhý, Široký a Bystrozraký		  Zvolen		  SR			   dzurko.fsm@gmail.com
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